

五社区居民感受“宝贵一分钟”

参加消防安全宣传日时上演真实“模拟火警”

本报11月7日讯(记者 吕修全) 7日上午,鲸园办事处万福、菊花顶等五社区居民走进环翠消防大队北山路中队,跟消防官兵学习使用应急救援包以及几种简单的结绳扣方法。恰好赶上该中队接到火警,居民真实地感受到了消防官兵“宝贵的一分钟”。

11月9日是消防安全宣传日。7日上午,环翠消防大队邀请鲸园办事处万福、菊花顶、北仓、北山及码头五社区居民走进北山路中队,参观消防设施,感受消防官兵的工作生活。活动中消防官兵

兵展示由威海市人防办发放的应急救援包内设施,重点介绍了逃生绳索的使用,向居民传授蝴蝶扣等4种常用的结绳扣方法。

按照活动计划,北山路中队将开展一次“模拟火警”演习,以供居民参观。但引领参观的消防战士将居民们刚刚带至车库大门外时,院内警铃大作。值班战士迅速跑值班室,冲进车库拉大门,10余名消防官兵迅速跑进车库套上防火服。有居民围上前去观看,值班队长忙疏散开居民:“这不是演习!真的有火情!”居民

忙让开了车库门前空地。

在短短的10分钟内,10余名消防官兵均穿戴好防火服装,检查好装备,登车待发。司机发动消防车,迅速驶出车库。两辆消防车驶上北山路时,记者翻看相机时间记录发现,自警铃响起至全队驶出,仅用时一分钟。

社区居民纷纷感慨:“早听说了消防队‘宝贵的一分钟’,今天算是亲眼看到了!”万福社区居民周娜也赞叹:“小伙子们这么迅速地去扑火救灾,真是养兵千日,用兵一时啊!”



居民在熟悉应急救援包内设施。

记者 吕修全 摄

头条链接

随意拉扯电线供热水器 为了洗澡却闹了火灾

本报11月7日讯(记者 吕修全) 7日上午,市区光明路一居民家中发生火灾。一女士在插上热水器后不久,插座竟然着了火。环翠消防大队北山路中队消防官兵随即出动救援。幸该房屋的电闸跳闸,女子自己扑灭了火。

市民吴女士租住在光明路一居民楼4楼一房屋。入住初期时,吴女士要求房东给她安装电热水器,买来热水器后发现,洗手间里没有合适的插头。房东便在洗手间灯座上扯了根电线安装上插座。

7日上午,吴女士插上电热水器准备洗澡。约10点时,吴女士闻到洗手间向外飘出

焦糊味,跑到洗手间查看,热水器插座正向外冒出黑烟。吴女士忙拨打119火警求助,正在进行消防安全宣传的环翠消防大队北山路中队消防官兵随即出动救援。

插座很快燃着起来,吴女士忙去找家里电源总开关,此时,电开关已自动跳闸断电,吴女士找来扫把等物扑灭。北山路中队消防官兵得知火情解除后,收队返回。

据吴女士介绍,此次火灾除烧坏一插座外,其家中其他电器并无受损,但电线的整体安全性能其“不知道有没有事儿。”该房主得知后赶到现场查看。

皇冠街道办组织免费查体惠及育龄妇女

本报11月7日讯(见习记者 桑志朋 通讯员 于鸿鹰) 记者从经区皇冠街道办了解到,秋季来临,天气转凉,街道办计生协会组织专家、医生给街道办下辖的13个社区的育龄妇女进行免费查体,以确保她们的身体

健康。

皇冠街道办计生协会负责人介绍,街道办每年都会在春秋两季为辖区内的育龄妇女进行免费的健康查体,查体范围包括一般妇科及B超检查等项目。通过健康查体,育龄妇女了解到自

身的健康状况,起到了倡导和关爱育龄妇女的良好效能,受到社区的广大女性朋友的支持和赞扬。

据了解,本次查体时间一直持续到本月的11日,还没有查体的女性朋友们得抓紧了。

孙家疃路灯“照暖”老年公寓

本报11月7日讯(记者 吕修全 通讯员 苟小诺) 6日晚,环翠区孙家疃镇合庆路伴月湾小学向北至威海老年公寓院内灯火通明,老人们在路边散步,在院内聊天、健身。日前,孙家疃镇政府出资将路灯铺设进老年公寓大院,为老人们傍晚出行提供便利。

威海老年公寓坐落在伴月湾畔合庆路北山脚下,因位置较偏,所以一直没有安装路灯。一到晚间,这个路段和公寓大院就一片漆黑。老人们视力差,腿脚不好,出门散步担心摔伤碰伤,所以一到晚上,老人们基本不出门。

孙家疃政府得知后,安排人

员到现场进行勘查,制定路灯安装方案,用时不到一个月,就安装好了合庆路伴月湾小学向北至威海老年公寓全线的路灯。为增加亮度,工作人员在公寓院内光线昏暗区及主要生活区也架设了四盏路灯,解决了公寓院内的照明问题。